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 Classe ces animaux, de celui qui boit le plus 3 celui qui boit le moins,
e
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&= Une vache qui allaite son petit boit — g gad B o
beaucoup d’eau. Un éleveur a rempli un réservoir e ' [ .
avec 200 L. Aprés le passage de la vache, il reste S { -
105 L. Rz 2, o r/
Combienla vache a-t-eue bu de litres d'eau ? i Wy N> <
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EEEE Kim prépare un milkshake pour 5 groupes de 4 enfants. ~

Voidi sa recette -

Poon 4 pewsonne : A-t-il assez avec 6 litres de lait ?
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=5 ©EE2 lfaut 50 L d’eau par poisson rouge ~
dans un bassin, Mohamed veut acheter 2 poissons. i Y
Il a déja versé 7 seauxde 10 L. i "

2. Combien de litres d’eau faut-il dans le bassin
P@ur? poissons 2.} &\»J: AooL
k. Combien de litres d’eau a-t-il déja mis

danssonbassin? _40O) .
<. Combien de litres d’eau manque-t-il encore

danslebassin? 40 {1 :HD ) :\) D L.

<. Combien de seaux lui faudra-t-il pour finir

de remplir son bassin ? . ))‘E 4 ..,3“,/,36".)4;\{15_
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